

質 問 回 答

平成 26 年 6 月 2 日

「( 案件名 ) ドミニカ共和国省エネルギー・セクター情報収集・確認調査」

( 公示日 : 平成 26 年 5 月 21 日 / 公示番号 : 140326 ) について、業務指示書に関する質問と回答は以下のとおりです。

通番号	当該頁項目	質問	回答
1	【第 2.調査の目的・内容に関する事項】 P.2 6.実施方針及び留意事項 (2)留意事項 1)省エネ実証データの収集について 具体的な実施方法	「インバーター機付エアコンを設置し、」とありますが、インバーター機能付のエアコン(本体)の選定、調達、設置は受託コンサルタントが対応することを想定されているのかご教授ください。 また、設置する公的セクターの施設や比較対象となるインバーター機能無しエアコンの対象候補(エアコンのタイプなど)につきましてご教示ください。	インバーター機能付エアコン(本体)の選定、調達(現地調達、機材レンタル等)、設置は、第一次現地調査において受託コンサルタントによる対応を想定しており、設置する公的セクター施設や比較対象となるインバーター機能なしのエアコンの対象候補を含め、CNE、CDEEE 等関係機関と協議のうえ、準備いただくことを想定しています。
2	【第 3.実施上の条件】 P.9 6.調査用資機材	上記1の質問に関連しますが、「実施データ収集用機材(エアコン)を含め」とありますが、実証の対象となるインバーターエアコン本体も受託コンサルタントが調達、設置することを想定されているのかご教示ください。	通番号1の回答のとおり、実証の対象となるインバーターエアコン本体も受託コンサルタントが現地業者を通じ、調達(機材レンタル、現地調達等)、設置することを想定しています。
3	【第 2.調査の目的・内容に関する事項】 P.3 7.業務の内容 (2)【省エネ対策ロードマップ】	民間セクターが対象となっていますが、この場合の民間セクターには産業部門(製造業等)も含まれることを想定されているのかご教示ください。	民間セクターには、産業部門も含まれることを想定しています。

通番号	当該頁項目	質問	回答
4	【第2調査の目的・内容に関する事項】 P.4、5 7.業務の内容 (6)第三次現地調査及び(8)第四次現地調査	現地でのセミナー(2回)の参加者数(想定されてる規模)につきましてご教示ください。	CNE、CDEEE等省エネルギーセクター関連の先方政府関係機関及び現地民間企業(50名程度)を広く対象にすることを想定しています。
5	指示書ページ8【第3.業務実施上の条件】 1.調査の工程について	第三次現地調査期間中に予定されている現地セミナーですが、工程表には2015年4月中旬と下旬にそれぞれ入っているように読み取れますが、これはいずれか1つと理解してよいのでしょうか？	4月下旬の1回のみとご理解ください。
6	同上	1.調査の工程の記述の中に、「現地調査の終了時には、JICAドミニカ共和国事務所及びIDB(ドミニカ共和国事務所)に対し、また、IDB本部に立ち寄り、調査結果の報告を行うこと。」とありますが、IDB本部には4回ある現地調査時全てにおいて訪問すると理解してよいのでしょうか？	業務指示書に記載のとおり、第3次現地調査、第4次現地調査の2回のIDB本部への訪問を想定しています。
7	p.2(1)国内準備作業	「公的セクター関係施設(2施設程度)を対象とした……実証データ収集計画案を作成する。」とありますが、実際の省エネ実証試験は2施設でそれぞれ1年間実施するという解釈でよろしいのでしょうか？	2施設でそれぞれ1年間データを収集するとご理解ください。
8	p.5(9)帰国後整理期間	本邦招聘事業に係る費用は積算対象とするのか？	積算対象とはしません。
9	p.5(9)帰国後整理期間	本邦招聘事業には何名の招聘を想定しているのか？	CNE、CDEEE等省エネルギーセクター関連の先方政府関係機関を対象に10名程度の規模を想定しています。

以上